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ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  PIMENTA  BUENO  –

RONDÔNIA, EM COMEMORAÇÃO AO DIA DA BÍBLIA SAGRADA.

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às 19 horas e 30

minutos, no prédio da Câmara Municipal  de Pimenta Bueno-RO, localizado à Avenida

Castelo  Branco,  novecentos  e  trinta.  A  Sessão  Solene  foi  solicitada  por  meio  do

Requerimento  nº  126/201  de  autoria  dos  Vereadores:  Sóstenes  Silva,  Oziel  Almeida,

Vicente  Pinheiro,  Sérgio  Tobias,  Rafael  de  Paula,  Cássio  Ribeiro  e  Alvaro  Deboni  e

aprovado pelos demais Vereadores. A Mesa foi composta pelos Senhores: Cássio Ribeiro

–  Presidente  desta  Casa  de  Leis;  Vereador  Pombinho;  Vereador  Sóstenes  Silva  –

Primeiro Proponente da Sessão Solene; Pastor Ely Batista – Presidente Das Assembleias

De Deus; Pastor Alberto Maciel  – Presidente Da Ordem De Ministros Evangélicos De

Pimenta Bueno; Pastor e Vereador Eurico Gomes – da Rádio de Rolim de Moura; Pastor

Eduardo Cabral da Igreja Maranata; Frei Eliseu Menegati – Igreja Matriz Nossa Senhora

de Fátima. Neste momento, para dar continuidade a Sessão Solene, transfiro os trabalhos

para o Vereador Sóstenes Silva.  O Presidente convidou todos a se postarem de pé para

ouvirem o Hino Nacional e o Hino de Pimenta Bueno executado pela orquestra som que

edifica  regido  pelo  Maestro  Edmilson.  Os  Vereadores:  Alvaro  Deboni;  Oziel  Almeida;

Sérgio Tobias; Rafael de Paula; Vicente Pinheiro; Juninho Coelho não participaram da

Sessão pois  tinham compromisso assumido anteriormente.  O Dia  da Bíblia  é  um dia

especial, e foi criado para que a população intercedesse em favor da leitura da Bíblia. No

Brasil  esse  dia  é  celebrado  no  segundo  domingo  de  dezembro,  desde  2001,  essa

comemoração tão especial passou a integrar o calendário oficial do país, graças à Lei

Federal  nº  10.335,  que  instituiu  a  celebração  do  Dia  da  Bíblia  em  todo  o  Território

Nacional. Registrou a presença dos Senhores: Vereador Marcelo Stocco; Ex – Vereador

Marquinhos do Cristal que está representando o Deputado Ezequiel Neiva; Ex Vereador

Sandro  Tuca  está  representando  o  Deputado  Ismael  Crispin;  Epacio  Mendes  –

representando a SIC TV Recor TV de Pimenta Bueno; Reporter Omégeni Ramos; Pastor

Mario  –  Centro  Canaã;  Pastor  Mirovaldo;  Pastor  Wilson;  Pastor  José Moreira;  Pastor

Anderson;  Pastor  Elias  Junior;  Dionaldo  –  Representando  a  Deputada  Rosângela

Donadon; Maria das Graças – Líder Comunitária; e da Senhora Eliane Fonseca Almeida
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esposa do Vereador Oziel Almeida. Fizeram uso da palavra os Senhores: Pastor Alberto

Maciel; Vereador Pombinho; Pastor e Vereador Eurico Gomes; Eliane Fonseca Almeida;

Frei Eliseu Menegati; Pastor Eduardo Cabral; Pastor Ely Batista. O Presidente convidou o

Pastor e Vereador Eurico Gomes da Rádio de Rolim de Moura para realizar apresentação.

O Presidente convidou todos a se postarem de pé para ouvirem o hino da Bíblia Sagrada

e o Hino Perto de Ti  executados pela orquestra som que edifica regido pelo Maestro

Edmilson. Não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Solene. Pimenta

Bueno em, 10/12/2021. Faz parte integrante desta Ata a lista de presença de convidados

e público, do Livro de Registro de presenças do Público. 


